
N.inventarioDescrizione Autore principale Anno pubblicazione Esito esame Motivazione Nota di revisione
 37 Le *stelle fredde : romanzo / Guido Piovene. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 231 p. ; 21 cm Piovene, Guido <1907-

1974>
1970 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 

07/10/2024)
 45 Il *giocatore / Fedor Mihajlovic Dostojevskij ; traduzione dall'originale russo di Alfredo Polledro ; introduzione 

di Remo Cantoni. - 4. ed. - Milano : Mondadori, 1963. - 216 p. ; 19 cm
Dostoevskij, Fëdor 
Michajlovič

1963 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 53 <<*Don Chisciotte della Mancia>> 1. / Miguel de Cervantes ; traduzione e introduzione di Ferdinando 
Carlesi. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 343 p. ; 19 cm.

Cervantes Saavedra, 
Miguel : de

1964 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 54 <<*Don Chisciotte della Mancia>> 2. / Miguel de Cervantes ; traduzione e introduzione di Ferdinando 
Carlesi. 3. ed - Milano : A. Mondadori, 1964. - 356-688 p. ; 19 cm.

Cervantes Saavedra, 
Miguel : de

1964 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 55 <<*Don Chisciotte della Mancia>> 3. / Miguel de Cervantes ; traduzione e introduzione di Ferdinando 
Carlesi. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 692-1042 p. ; 19 cm.

Cervantes Saavedra, 
Miguel : de

1964 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 79 *Diario di un curato di campagna : romanzo / Georges Bernanos ; prefazione e traduzione di Adriano 
Grande. - 10. ed. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 274 p. ; 20 cm.

Bernanos, Georges 1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 86 La *speranza : romanzo / di Andre Malraux. - Milano : A. Mondadori, 1956. - 438 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Giuseppe Ravegnani

Malraux, André 1956 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 95 La *caduta ; L'esilio e il regno / di Albert Camus. - Milano : Bompiani, 1963. - 267 p. ; 21 cm. ((Traduzione 
francese di Sergio Morando.

Camus, Albert 1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 97 *Dante / A. Ferrabino ... [et al.]. - [S.l.] : Il veltro, 1966 (Roma : Societa Grafica Romana). - 174 p., [8] p. di 
tav. : ill. ; 29 cm.

1966 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 120 Il *sole si spegne : romanzo / Osamu Dazai. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 189 p. ; 21 cm. Dazai, Osamu 1959 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 167 I *sobborghi / Luis Goytisolo. - Torino : Einaudi, 1961. - 263 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Luisa Orioli. Goytisolo, Luis 1961 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 180 *Memorie d'un cacciatore / di Ivan Turgheniev. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 372 p. ; 19 cm. ((Trad. di 
Clara Coisson.

Turgenev, Ivan 
Sergeevič

1959 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 218 Il *canto di Francesca : primo dei grandi canti sacri del poema / Ercole Di Marco. - Roma : A. Signorelli, 
stampa 1962. - 40 p. ; 21 cm.

Di_Marco, Ercole <n. 
1892>

1962 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 219 I *Carmi : gli Epodi, le Odi e il Carme secolare / traduzione, commento e note di Rocco Morretta. - 
Caltagirone : Tip. Citta dei ragazzi, 1960 ?i.e. 1961?. - 454 p. ; 21 cm (( Tit. orig.: Epodon liber ; Carmina ; 
Carmen saeculare. - In testa al front.: Quinto Orazio Flacco .

Horatius Flaccus, 
Quintus

1961 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 315 *Lazarillo de Tormes / Anonimo. - 4. ed. - Modena : Edizioni Paoline, 1962. - 121 p. ; 18 cm. 1962 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 340 *Novelle esemplari / Miguel de Cervantes. - Modena : Edizioni paoline, stampa 1962. - 314 p. ; 17 cm. 
((Contiene in trad. italiana: La Gitanilla; El amante liberal; Rinconete y Cortadillo; La Espagnola inglesa; El 
licenciado Vidriera. - Traduzione e note di Mirella Ferracuti Garutti. - Introduzione di Giuseppe Mariani.

Cervantes Saavedra, 
Miguel : de

1962 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 345 *Adelchi / Alessandro Manzoni. - 5. ed. - Catania : Edizioni paoline, stampa 1962. - 185 p. ; 17 cm. 
((Introduzione e note di Giuseppe D'Annibale.

Manzoni, Alessandro 
<1785-1873>

1962 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 367 *Articoli scelti / Mariano Jose de Larra (Figaro). - 4. ed. - Bari : Edizioni paoline, stampa 1962. - 129 p. ; 17 
cm. (Introduzione, versione e note di A. Gasparetti.

Larra, Mariano José : 
de

1962 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 384 *Missione al gran Mogor / Daniello Bartoli. - 4. ed. - Bari : Edizioni Paoline, stampa 1962. - 231 p. ; 18 cm. Bartoli, Daniello 1962 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 396 *Storia della colonna infame / Alessandro Manzoni. - 2. ed. - Milano : Edizioni paoline, stampa 1961. - 213 p. 
; 17 cm. ((A cura di Carlo Clerico.

Manzoni, Alessandro 
<1785-1873>

1961 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 401 La *famiglia dell'antiquario : commedia in tre atti / Carlo Goldoni. - 4. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1962. - 
123 p. ; 17 cm. ((A cura di Giuseppe D'Annibale

Goldoni, Carlo <1707-
1793>

1962 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 410 <<*Delitto e castigo>> 1. / Fjòdor Dostojèvskij. - 5. ed. - Catania : Edizioni paoline, stampa 1962. - 298 p. ; 
18 cm.

Dostoevskij, Fëdor 
Michajlovič

1962 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 411 <<*Delitto e castigo>> 2 / Fjodor Dostojevskij. - 6. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1963. - P. 311-535 ; 18 
cm.

Dostoevskij, Fëdor 
Michajlovič

1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 412 <<*Delitto e castigo>> 3 / Fjodor Dostojevskij. - 5. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1962. - P. 539-799 ; 18 
cm.

Dostoevskij, Fëdor 
Michajlovič

1962 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 413 *Inferno / Dante Alighieri. - 6. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1963. - 189 p. ; 18 cm. . ((Commento di 
Giovanni Roatta ; introduzione di Silvano Gratilli.

Alighieri, Dante 1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 414 *Purgatorio / Dante Alighieri. - 6. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1963. - 176 p. ; 18 cm. ((Commento di 
Giovanni Roatta.

Alighieri, Dante 1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 415 *Paradiso / Dante Alighieri. - 6. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1963. - 176 p. ; 18 cm. Alighieri, Dante 1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 462 *Oblomov / Ivan A. Goncarov ; a cura di Leone Pacini Savoj. - 2. ed. - Milano :  Mursia, 1965. - 526 p. ; 18 
cm.

Gončarov, Ivan 
Aleksandrovič

1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 477 *Preverismo, Verga e la generazione verghiana / Giulio Marzot. - Bologna : Cappelli, stampa 1965. - 153 p. ; 
19 cm

Marzot, Giulio 1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 529 Il *brigante di Tacca del Lupo e altre novelle : con una scelta di saggi e poesie / Riccardo Bacchelli ; a cura 
di Francesco Grisi. -  Milano  : Edizioni scolastiche Mondadori, 1964. - 384 p. ; 22 cm.

Bacchelli, Riccardo 1964 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 585 *Vita d'un uomo : *106 poesie da L'allegria (1914-1919), Sentimento del tempo (1919-1935), Il dolore (1937-
1946), La terra promessa (1935-1950), Un grido e paesaggi (1939-1952), Il taccuino del vecchio (1952-
1960) / Giuseppe Ungaretti ; introduzione di Giovanni Raboni. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 248 p. : 1 
fotogr. ; 19 cm

Ungaretti, Giuseppe 1966 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)



 673 I *sequestrati di Altona : dramma in cinque atti / Jean-Paul Sartre ; traduzione di Giorgio Monicelli ; 
introduzione di Paolo Caruso. - Milano : Mondadori, 1969. - 271 p. ; 19 cm

Sartre, Jean-Paul 1969 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 777 Il *taglio del bosco : racconti lunghi e romanzi brevi / Carlo Cassola. - 6. ed. - Torino : Einaudi, [1959]. - 543 
p. ; 23 cm.

Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 789 La *visita / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1962]. - 208 p. ; 23 cm. Cassola, Carlo <1917-
1987>

1962 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 819 La *bella estate / Cesare Pavese. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1966. - 111 p. ; 20 cm. Pavese, Cesare <1908-
1950>

1966 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 827 Il *sentiero dei nidi di ragno / Italo Calvino. - Nuova edizione con una prefazione dell'autore. - Torino : 
Einaudi, 1964. - 195 p. ; 20 cm

Calvino, Italo 1964 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 833 Un *uomo, un partigiano / Roberto Battaglia. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1965. - 215 p. ; 20 cm. Battaglia, Roberto 
<1913-1963>

1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 845 *Tempi memorabili / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, 1966. - 90 p. ; 20 cm. Cassola, Carlo <1917-
1987>

1966 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 848 Il *muro / Jean-Paul Sartre. - 13. ed. - Torino : Einaudi, 1963. - 211 p. ; 20 cm. Sartre, Jean-Paul 1963 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 936 Il *sergente nella neve : Ritorno sul Don- Mario Rigoni Stern. - Torino : Einaudi, 1962. - 157 p. ; 20 cm Rigoni Stern, Mario 1962 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1047 *Albert Camus ; La peste ; La caduta ; Da: l'esilio e il regno ; Il rovescio e il diritto ; Nozze ; Il mito di Sisifo ; 
Da: l'estate ; Il malinteso : Lo straniero / Albert Camus. - Torino : UTET, stampa 1965. - XL, 838 p., [1] c. di 
tav., ritr. ; 18 cm. ((Sul dorso: Premio Nobel 1957. - Contiene: Lo straniero ; La peste ; La caduta ; da: 
L'esilio e il regno ; Il rovescio e il diritto ; Nozze ; Il mito di Sisifo ; da: L'estate ; Il malinteso. - Traduzioni di: 
Alberto Zevi, Beniamino Dal Fabbro, Sergio Morando, Attilio Borelli, Vito Pandolfi.

Camus, Albert 1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1157 Il *medico della mutua : romanzo / Giuseppe D'Agata. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 191 p. ; 19 cm D'Agata, Giuseppe 1964 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1177 Un'*ape contro il vetro / Gilbert Cesbron. - Milano : Club degli editori, stampa 1967. - 299 p. ; 21 cm. ((Trad. 
A. Achille

Cesbron, Gilbert 1967 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1276 *Netoscka Nesvanova / Fedor Dostoevskij ; [Traduzione di Riccardo Rossi]. - Roma : Casini, ©1965 
(stampa 1966). - 233 p. ; 19 cm. ((Nell'occhietto è indicato il n. 15

Dostoevskij, Fëdor 
Michajlovič

1965 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1284 *Storia del cavaliere de Grieux e di Manon Lescaut / Antoine-François Prevost d'Exiles. - Roma : G. Casini, 
©1966. - 239 p. ; 18 cm.

Prévost, Antoine 
François

1966 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1304 L'*affare degli Artamonov / Maksim Gorkij. - Roma : Casini, ©1965. - 277 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Bruno 
Carnevali.

Gorʹkij, Maksim 1965 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1582 *Tre liriche / Maria Barbara Tosatti. - San Felice sul Panaro : [s. n.], 1974. - [8] c. : 1 ritr. ; 21 cm. ((Ed. di 150 
esempl. f. c. a cura della Biblioteca comunale di San Felice sul Panaro in occasione del 40. della morte della 
Poetessa.

Tosatti, Maria Barbara 1974 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1650 Il *vecchio con gli stivali e i racconti / Vitaliano Brancati ; introduzione di Geno Pampaloni. - [Milano] : 
Mondadori, 1971. - XVI, 267 p. ; 18 cm

Brancati, Vitaliano 1971 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1744 *Diario di un vecchio pazzo : romanzo / Junichiro Tanizaki. - Milano : Bompiani, c1965 (stampa 1964). - 193 
p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di: Atsuko Ricca Suga.

Tanizaki, Junʼichirō 1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1746 Il *bosco degli urogalli / Mario Rigoni Stern. - Torino : Einaudi, 1962. - 163 p. ; 19 cm. Rigoni Stern, Mario 1962 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1770 *Gesu, fate luce : racconti / di Domenico Rea. - 5 ed. - \Milano! : A. Mondadori, 1954. - 207 p. ; 20 cm Rea, Domenico 1954 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1826 La *dura spina / Renzo Rosso. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 307 p. ; 21 cm. Rosso, Renzo <1926-
2009>

1963 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1834 I *topi e altri racconti / Adolf Rudnicki ; traduzione dall'originale polacco di Franca Wars. - Milano : A. 
Mondadori, 1967. - 258 p. ; 20 cm. ((Contiene : I topi, Non amata, Tre esistenze, Che cosa è capitato questa 
mattina, La vacca, Il commerciante di Lodz

Rudnicki, Adolf 1967 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1866 *Juniper Loa : romanzo / Lin Yutang. - Milano : V. Bompiani, 1965. - 254 p. ; 21 cm. ((Trad. di Ettore 
Capriolo.

Lin, Yutang 1965 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 1949 Il *placido Don : romanzo / di Michail Sciolokov. - 12. ed. - Milano : Bompiani, 1965. - 487 p. ; 21 cm. Šolohov, Mihail 
Aleksandrovič

1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2009 Una *maledetta cosa / Vincenzo Mantovani. - Milano : Rizzoli, 1963. - 291 p. ; 19 cm. Mantovani, Vincenzo 
<1935-2023>

1963 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2010 La *sparviera : romanzo / di Gianna Manzini. - Milano : Mondadori, 1956. - 193 p. ; 20 cm. Manzini, Gianna 1956 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2247 *Confesso che ho vissuto : memorie / Pablo Neruda ; traduzione di Giulio Stocchi  e Savino D'Amico ; note a 
cura di Giulio Stocchi. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 506 p. ; 19 cm.

Neruda, Pablo 1979 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2250 La *spiaggia del lupo / Gina Lagorio. - Milano : Garzanti, 1979. - 214 p. ; 18 cm. Lagorio, Gina 1979 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2295 Il *paese delle nevi / Yasunari Kawabata. - Torino : Einaudi, 1979. - 149 p. ; 20 cm. Kawabata, Yasunari 1979 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2372 <<*Nuovi racconti romani : [eterni eroi e antieroi della città Eterna]>> [1] / Alberto Moravia. - Milano : 
Tascabili Bompiani, 1978. - XXII, 262 p. ; 19 cm

Moravia, Alberto 1978 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)



 2421 *Eneide / Virgilio ; traduzione di Rosa Calzecchi Onesti ; con una cronologia della vita dell'Autore e dei suoi 
tempi, una introduzione, una antologia critica e una bibliografia. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 607 p., 2 c. 
geogr. : ill. ;19 cm. ((Testo latino a fronte.

Vergilius Maro, Publius 1979 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 2424 <<*Racconti romani>> 1 / Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, 1977. - XXI, 180 p. ; 19 cm Moravia, Alberto 1977 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3062 Un *amore di Swann / Marcel Proust. - 3. ed. - Milano : Garzanti, 1973. - 219 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Trad. 
Oreste Del Buono.

Proust, Marcel 1973 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3106 *Penelope alla guerra / Oriana Fallaci ; introduzione di Michele Prisco. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1976. - V, 306 p. ; 18 cm.

Fallaci, Oriana 1976 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3200 *Miss Marple: giochi di prestigio / Agatha Christie ; traduzione di Loredana Giachetti ; prefazione e 
postfazione di Laura Grimaldi. - Milano : A. Mondadori, 1979. - VIII, 158 p. ; 19 cm.

Christie, Agatha 1979 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3357 *Dies irae / Antonio De Petro. - Reggio Emilia : Citta armoniosa, 1981. - 160 p. ; 21 cm . De_Petro, Antonio 1981 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3838 La *nausea / Jean-Paul Sartre ; traduzione di Bruno Fonzi. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 262 p. ; 19 cm Sartre, Jean-Paul 1965 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3897 *Questa primavera / Carlo Castellaneta. - Milano : Rizzoli, 1984. - 262 p. ; 22 cm. Castellaneta, Carlo 1984 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3898 La *casa sul lago della luna / Francesca Duranti. - Milano : Rizzoli, 1984. - 187 p. ; 23 cm Duranti, Francesca 
<1935-    >

1984 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 3948 Il *compagno don Camillo : mondo piccolo / Guareschi ; con 18 disegni dell'autore. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 
1980. - VII, 222 p. : ill. ; 18 cm.

Guareschi, Giovanni 1980 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4304 *Miss Marple al Bertram hotel / Agatha Christie ; traduzione di Maria Mammana Gislon. - Milano : A. 
Mondadori, 1984. - 190 p. ; 19 cm. ((Copertina di Karel Thole

Christie, Agatha 1984 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4313 *Tutti possono arricchire tranne i poveri / Italo Terzoli, Enrico Vaime. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 128 p. 
; 19 cm

Terzoli, Italo 1980 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4353 *Satyricon / Petronio Arbitro ; introduzione di Luca Canali ; traduzione di Ugo Dettore ; premessa al testo di 
Annamaria Schwizer Rindi. - 4. ed. - Milano : Rizzoli, 1986. - 417 p., <7> c. di tav. ; 18 cm. ((Testo latino a 
fronte

Petronius Arbiter 1986 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4354 Le *Catilinarie / Marco Tullio Cicerone ; introduzione, traduzione e note di Lidia Storoni Mazzolani ; 
premessa al testo di Salvatore Rizzo. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1979. - 201 p. : ill. ; 18 cm. 
((Testo originale a fronte

Cicero, Marcus Tullius 1979 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4445 *Allegri, gioventù / Manlio Cancogni ; introduzione di Mario Spinella. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 
1980. - VII, 244 p. ; 18 cm

Cancogni, Manlio 1980 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4894 La *incredibile e triste storia della candida Eréndira e della sua nonna snaturata / Gabriel García Márquez ; 
traduzione di Enrico Cicogna ; introduzione di Cesare Acutis. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 172 p. ; 19 cm

García Márquez, 
Gabriel

1984 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 4904 *Con gli occhi chiusi / Federigo Tozzi ; introduzione e glossarietto di Marcello Ciccuto. - Milano : Biblioteca 
universale Rizzoli, 1986. - 186 p. ; 18 cm.

Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5028 *Papà Goriot / Honoré de Balzac ; traduzione di Giuseppe Pallavicini Caffarelli ; introduzione, cronologia e 
bibliografia di Giovanni Bogliolo. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 304 p. ; 19 cm. \\I

Balzac, Honoré : de 1985 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5041 *Eva Luna / Isabel Allende ; traduzione di Angelo Morino. - 8. ed. - Milano : Feltrinelli, 1996. - 267 p. ; 22 cm. Allende, Isabel 1996 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5053 Il *nome della rosa / di Umberto Eco. - 24. ed. - Milano : Bompiani, 1988. - 533 p. ; 20 cm. ((In appendice: 
Postille a "Il nome della rosa".

Eco, Umberto 1988 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5063 *Poesie / Rabindranath Tagore ; introduzione di Alessandro Bausani ; cura e traduzione di Girolamo 
Mancuso. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1988. - 270 p. ; 22 cm.

Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5110 *Finzioni / Jorge Luis Borges ; traduzione di Franco Lucentini ; presentazione di Domenico Porzio. - [Milano 
: Mondadori], 1988. - 137 p. ; 17 cm. ((Allegato a: Epoca, n. 1979, del 5/9/1988.

Borges, Jorge Luis 1988 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5119 Il *giocatore / Fëdor Dostoevskij. - [Milano] : Tascabili Bompiani, 1987. - 158 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Elsa 
Mastrocicco. - Ed. speciale per i lettori de L'Espresso.

Dostoevskij, Fëdor 
Michajlovič

1987 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5123 Una *peccatrice / Giovanni Verga. - Milano : Tascabili Bompiani, 1988. - 114 p. ; 19 cm. ((Edizione speciale 
per i lettori dell'Espresso

Verga, Giovanni <1840-
1922>

1988 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5124 *Don Giovanni in Sicilia / Vitaliano Brancati. - Milano : Tascabili Bompiani, 1988. - 117 p. ; 19 cm. ((Ed. 
speciale per i lettori dell'Espresso

Brancati, Vitaliano 1988 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5210 *Volevo i pantaloni / Lara Cardella. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 121 p. ; 20 cm. Cardella, Lara 1989 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5212 La *grande sera : romanzo / Giuseppe Pontiggia. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 317 p. ; 22 cm Pontiggia, Giuseppe 1989 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5315 Il *postino di Neruda / Antonio Skármeta ; traduzione di Andrea Donati. - Milano : Garzanti, 1989. - 119 p. ; 
19 cm

Skármeta, Antonio 1989 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5404 La *casa delle bambole / Ka-tzetnik 135633 ; traduzione di Alessandro Gallone. - Milano : A. Mondadori, 
1969. - 307 p. ; 19 cm

Ka-tzetnik 135633 1969 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5545 *Stanotte la libertà / Dominique Lapierre, Larry Collins ; traduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : 
Oscar Mondadori, 1989. - 525 p. : ill., c. geogr. ; 20 cm.

Lapierre, Dominique 1989 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 5671 *Opere complete / C. Sallustio Crispo ; a cura di Raffaele Ciaffi ; prefazione di Giuseppe Pontiggia. - 2. ed. - 
Milano : Bompiani, 1991. - XVIII, 502 p. ; 19 cm. ((Contiene: La congiura di Catilina ; La guerra giugurtina ; 
Orazioni ed epistole. - Con il testo orig. a fronte

Sallustius Crispus, 
Gaius

1991 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)



 6230 *Baci : cento modi per dire ti amo / Fabio Fazio. - Ozzano Emilia : Panini, c1993. - v. ; 16 cm. ((Senza 
paginazione.

Fazio, Fabio <1964-    > 1993 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 6555 *Uno, nessuno e centomila / Luigi Pirandello ; introduzione di Luigi Lunari. - 3. ed. - Milano : Biblioteca 
universale Rizzoli, 1994. - 213 p. ; 20 cm.

Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 6755 Il *drago nella fumana : romanzo / Giuseppe Pederiali. - Milano : Rusconi, 1984. - 228 p. ; 22 cm Pederiali, Giuseppe 1984 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 7721 Il *vecchio che leggeva romanzi d'amore / Luis Sepulveda ; traduzione di Ilide Carmignani. - 26. ed. - Parma 
: Guanda, 1998. - 132 p. ; 21 cm.

Sepúlveda, Luis 1998 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 8076 *Nero su nero / Leonardo Sciascia. - Milano : Adelphi, c1991. - 271 p. ; 22 cm. Sciascia, Leonardo 1991 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 8186 *Storia di una gabbianella e del gatto che le insegnò a volare : romanzo / Luis Sepulveda ; traduzione di Ilde 
Carmignani ; illustrazioni di Simona Mulazzani. - Firenze : Salani, 1999. - 127 p. : ill. ; 21 cm.

Sepúlveda, Luis 1999 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 8204 La *stanza del vescovo : romanzo / Piero Chiara. - Milano : Club degli editori, stampa 1977. - 170 p. ; 21 cm. Chiara, Piero 1977 Scartato Superato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 8207 *Ultime lettere di Jacopo Ortis / Ugo Foscolo ; introduzione di Cesare Milanese. - Ed. integrale. - Roma : 
TEN, 1993. - 97 p. ; 20 cm.

Foscolo, Ugo <1778-
1827>

1993 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 8657 Il *corvo / Elmore Leonard ; traduzione di Lidia Perria. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 256 p. ; 20 cm. Leonard, Elmore 1994 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 8680 *Incontro al destino / Gabriella Magrini. - Milano : Biblioteca Universale Rizzoli, 1990. - 365 p. ; 20 cm. Magrini, Gabriella 1990 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 10218 *Va' dove ti porta il cuore / Susanna Tamaro. - Milano : Baldini & Castoldi, 1994. - 165 p. ; 23 cm Tamaro, Susanna 1994 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 10710 *Vicolo della duchesca / Sveva Casati Modignani. - Milano : Sperling & Kupfer, 2001. - VIII, 555 p. ; 22 cm Casati Modignani, 
Sveva

2001 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 10943 *Diario di una ragazza di campagna / Roma Compagnoni. - [Finale Emilia] : Baraldini, stampa 2001. - 189 p. 
: ill. ; 24 cm.

Compagnoni, Roma 2001 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 12328 *Non buttiamoci giù / Nick Hornby ; traduzione di Massimo Bocchiola. - Parma : Guanda, 2005. - 293 p. : 22 
cm

Hornby, Nick 2005 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 13041 La *cucina color zafferano / Yasmin Crowther ; traduzione di Paola Mazzarelli. - Parma : U. Guanda, [2006]. - 
260 p. ; 22 cm.

Crowther, Yasmin 2006 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 14656 *Colombi e sparvieri / Grazia Deledda ; con un'introduzione all'opera, un'antologia critica e una bibliografia a 
cura di Vittorio Spinazzola. - Milano : A. Mondadori, 1972. - XV, 230 p. : ill., 1 ritratto ; 19 cm

Deledda, Grazia 1972 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 15037 Il *campanile guarda la luna: storie di paese : 1. concorso letterario San Lorenzo : raccolta dei primi cinque 
racconti classificati ... - [Casumaro (Fe) : s.n.], stampa 2008 (Cento : tipolit. Baraldi). - 104 p. ; 21 cm. ((In 
testa al front.: Biblioteca Ileana Ardizzoni, Casumaro (Fe). - Sommario sul front.

*Concorso *letterario 
*San *Lorenzo <1. ; 
2008 ; Casumaro>

2008 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 15192 La *vergine napoletana / Giuseppe Pederiali. - Milano : Garzanti, 2009. - 511 p. ; 23 cm. Pederiali, Giuseppe 2009 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 15769 L'*obbligo del silenzio / Manuela Villa. - Roma : Armando Curcio Editore, 2007. - 223 p. : ill. ; 22 cm. Villa, Manuela <1966-    
; Roma>

2007 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 15823 Le *luci nelle case degli altri : romanzo / Chiara Gamberale. - Milano : Mondadori, 2010. - 392 p. ; 23 cm. Gamberale, Chiara 2010 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 16675 *Fai bei sogni : romanzo / di Massimo Gramellini. - Milano : Longanesi, 2012. - 209 p. ; 21 cm Gramellini, Massimo 2012 Scartato Copia in esubero Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 19337 *Cambiare l'acqua ai fiori / Valérie Perrin ; traduzione dal francese di Alberto Bracci Testasecca. - Roma : 
E/O, ©2019. - 476 p. ; 22 cm

Perrin, Valérie 2019 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)

 19992 *Venuto al mondo : romanzo / Margaret Mazzantini. - Milano : Mondadori, 2008. - 531 p. ; 23 cm. ((Premio 
Campiello 2009

Mazzantini, Margaret 2008 Scartato Usato Det di scarto n. 253 del 7/12/2024. Nulla osta MIC SAB ERO ( NS PROT . 6809/2024 del 
07/10/2024)


